



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
GABINETE DA REITORIA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO ENSINO EM SAÚDE NA AMAZÔNIA

I ERRATA AO EDITAL N°40/2022-UEPA

CHAMADA PÚBLICA PARA PROCESSO SELETIVO SELEÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO ENSINO EM SAÚDE NA AMAZÔNIA – MODALIDADE MESTRADO - Turma 2022

ONDE SE LÊ:

2. Inscrição

2.1 Serão realizadas no período de 04 de abril a 30 de abril de 2022, e constará de:

2.1.1. A inscrição do candidato será realizada exclusivamente por meio do endereço eletrônico <https://www3.uepa.br/selecao/inscricoes/>, no período estabelecido no cronograma deste Edital.

LEIA-SE:

2. Inscrição

2.1. Serão realizadas no período de 18 de abril a 19 de maio de 2022, e constará de:

2.1.1 A inscrição do candidato será realizada exclusivamente por meio do endereço eletrônico <https://www3.uepa.br/selecao/inscricoes/> no período estabelecido no cronograma deste Edital.

Belém, 12 de maio de 2022.

CLAY ANDERSON NUNES CHAGAS
Reitor da Universidade do Estado do Pará